
Aqualand Moravia v sobotu slaví 10 let od otevření, přijede 
slavná německá skupina S.T.S.B. fka Fun Factory 

 
 
Pasohlávky, 31. července 2023 
 
Aqualand Moravia slaví tuto sobotu 10 let od doby, co přivítal první 
návštěvníky. Oslava kulatin jim přinese ještě větší porci zábavy. V plavkách 
si užijí i vystoupení skupiny S.T.S.B. fka Fun Factory, která dorazí 
z Německa. Německá eurodance skupina funguje od roku 1992 a slavila 
úspěch po celá 90. léta. V Aqualandu Moravia tak podtrhne letní téma – 
retro. Vstupné i pro tento den zůstává stejné. A další bohatý program je 
připraven i pro děti. Prvních 100 návštěvníků dostane vstup zdarma. 
 
V sobotu si návštěvníci Aqualandu Moravia užijí nejen atrakce a koupání, ale také 
hudební vystoupení německé skupiny Fun Factory. Aqualand Moravia slaví 10. 
narozeniny. Tématem celé letní sezóny je retro. A i z tohoto důvodu aquapark pozval 
právě tuto ikonickou hudební skupinu ze zahraničí. „Na letošní jubilejní narozeniny 
jsme si připravili pořádnou dávku zábavy pro dospělé i dětské návštěvníky. Jedním 
z bodů programu je koncert německé skupiny Fun Factory, která je vrcholem našeho 
letního tématu, kterým je retro. Těšit se lze také na zábavné a pohybově založené 
rozšířené animační programy nebo třeba na dětskou pěnovou párty. Dorazí i nás živý 
maskot v podobě tučňáka, kterého si děti zamilují,“ láká na narozeninový program 
marketingový manažer Aqualandu Moravia Tomáš Svoboda. Narozeniny startují 
v 9:00 hodin, kdy se v létě otevírá aquapark. Vstupné i pro tento den, který s sebou 
nese řadu programu navíc, zůstává stejné.  
 
Velkolepý koncert pod širým nebem pod Pálavou doplní i další poutavý program – děti 
se mohou těšit na speciální soutěže či oblíbenou pěnovou párty. A i dospěláci si přijdou 
během animačních programů na své – zacvičí si i zatančí ve vodě. Návštěvníci si mohou 
ve vstupní hale aquaparku prohlédnout také výstavu retro věcí.  
 
Polovina letní sezóny je pryč. Jak Aqualand Moravia hodnotí sezónu? 
 
Aqualand Moravia má za sebou polovinu prázdnin. A návštěvnosti přálo i červencové 
počasí, kdy teploty často překročily i hranici třiceti stupňů. Tropické dny a novinky 
přilákaly zatím historicky nejvíce návštěvníků ve srovnání se stejným obdobím za všech 
10 let.  „Věříme, že bude po zbytek prázdnin teplo, protože počasí má samozřejmě vliv 
na naši návštěvnost. Co se červencové návštěvnosti týče, registrujeme v součtu všech 
dní v tomto měsíci historicky nejvyšší návštěvnost. Stále k nám míří rodiny s dětmi, 
kteří tvoří více než polovinu návštěvnosti a jsme rádi, že si oblíbily naši novinku pro 
děti – Tutti Frutti, která nabízí 3 atrakce a na ně mohou děti zhruba od 2 let,“ uzavírá 
ředitel Aqualandu Moravia Petr Pavlacký. Vysoký zájem je podle něj dále o atrakce 
v novém letním areálu – vodní horskou dráhu High Five, klidnou řeku Lazy River, též 
Dětský vodní hrad. Pro dny s nepříznivým počasím aquapark stejně jako loni prodává 
zvýhodněné vstupenky, které dávají návštěvníkům speciální slevy pro daný zamračený 
den.  



 
Zatím úspěšnou sezónu hlásí i hotel Aqualand Inn, který je hned vedle. Během 
července byl plně obsazený a téměř plnou obsazenost registruje i na druhou polovinu 
letních prázdnin.  
 
 

Harmonogram oslav 5. srpna 2023 

 
9:00 zahájení 

 
10:00 aquaclubdance (bazén Riviéra) 

 

10:50 aquagym (bazén Riviéra) a soutěže pro děti (bazén Baby Lake Pool) 
 

11:45 retroquiz (bazén Riviéra)  
 

11:45 pěnová party 
 

13:00 soutěže pro dospělé (bazén Riviéra) a soutěže pro děti (bazén Baby Lake Pool) 

 
14:00 koncert S.T.S.B. fka Fun Factory 

 
14:30 aquazumba (bazén Riviéra) a dětská aquaparty (dětský vodní hrad) 

 

15:30 dílničky (dětská odpočívárna) 
 

16:30 sportovní aktivity (volejbalové hřiště) a aquagym (bazén Riviéra) 
 

17:30 aquaclubdance (bazén Riviéra)  

 

O Aqualandu Moravia 

Aqualand Moravia je nejmodernějším a největším aquaparkem v České republice. Podle aktuálního 
žebříčku agentury CzechTourism je nejnavštěvovanějším turistickým místem v Jihomoravském kraji. 

Jihomoravský aquapark je podle čerstvě vydaného žebříčku Kirmes Park 5. nejnavštěvovanějším 

aquaparkem v celé Evropě. Během běžného provozu aquapark navštíví ročně zhruba 800 tisíc lidí, 
polovinu návštěvnosti tvoří rodiny s dětmi. Děti i dospělí se mohou vyřádit až na 30 vnitřních a 

venkovních tobogánech a skluzavkách s celkovou délkou 2 km. Venkovní vodní atrakce Abyss 
a Boomerango určené až pro 3místné rafty si mohou v letních měsících návštěvníci vyzkoušet v rámci 

České republiky pouze v Aqualandu Moravia, jde o unikátní atrakce v celé střední Evropě. Novinkou je 

také rozšířený letní areál s klidnou řekou, dětským vodním světem a atrakcí High Five, která jede i do 
kopce. Nejbližší tobogán tohoto typu se nachází na Kanárských ostrovech. K dispozici jsou, kromě jiných, 

i oblíbené celoročně otevřené tobogány U-Wave, Supercrater, Wild River nebo YellowCrash. Dětem jsou 
určené dětské bazény a skluzavky, užijí si také v bazénu s atrakcemi, kde mají k dispozici skákadla, 

šplhací sítě nad vodou, bublinkovače nebo chrliče. Aqualand Moravia nabízí celkem 16 bazénů s vodní 
plochou 3000 m2, některé s využitím vody z místního termálního vrtu, rozsáhlé wellness zóny Forum 

Romanum a Pálava, Imperium Restaurant a Coffeeland. Součástí je také pár kroků vzdálený hotel 

Aqualand Inn. V roce 2022 Aqualand Moravia zprovoznil také Nafouknutý svět s 10 atrakcemi. V roce 
2023 otevřel dětský vodní bazén Tutti Frutti se třemi atrakcemi.  

 
Kontakt pro média 
Karolína Svobodová 
M: 608 354 419 
E: mail@karolinakrenkova.cz 
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